

中一签平均获利四五万 今年新股遭遇 史上最猛爆炒

今年新股是最火爆的板块,无论是涨幅还是绝对收益,远远超过历史上任何一个时期,创下许多新纪录,涨幅最大的新股短期内上涨35倍,中签一个新股竟然可以赚10多万元。不过,上周连续暴涨的新股出现震荡,部分涨幅惊人的新股大幅回落,爆炒新股的风险正在显现出来。

爆炒新股风险显现

上周大盘火爆,多数股票上涨,但是,部分前期涨幅很大的新股却逆势下跌,这批新股都是4月份上市的,如创业板的金石东方,24个涨停板后,上周跌幅高达33.68%。

创业板的鹏辉能源、鲍斯股份、普丽盛、双杰电气、汉邦高科,中小板的昇兴股份,主板的福鞍股份、星光农机、曲美股份、山东华鹏、大豪科技等,都在上周连续大幅下跌,目前距最高价跌幅超过三成。

这些新股之所以大幅下跌,当

然主要是因为涨幅很大,远远超出了历史上新股的涨幅。像4月份的新股,创业板的新股普遍出现连续20个以上的涨停板。

根据统计,4月上市的30只新股,平均发行价为14.24元,上周二平均股价为124.1元,平均每股上涨109.86元,平均上涨7.7倍。

爆炒之后风险不可避免地降临,这轮爆炒新股的行情在疯狂之后,是不是告一段落,让我们拭目以待。

今年新股疯狂程度空前

今年新股的疯狂程度远远超过历史上任何一个时期。想想2009年10月底创业板首批新股上市的情景,当时,28只股票同时上市,很多人讨论的话题是会否会破发。

6年前,大家觉得新股涨一倍已经很多了,但是,现在是平均上涨七八倍,平均股价超过100元,大家似乎也不觉得高。

现在,虽然上市首日涨幅受到限制,但是,随后就是连续涨停板,只是将原来一天的涨幅拉长了,结

果是涨幅更大。其中,3月份上市的暴风科技更是创出一个新股史无前例的纪录。4月份上市的新股,连续涨停板数量普遍超过20个。

其实,今年初的时候,新股上市之后连续涨停板数量往往就是五六个,随后扩大到10多个,4月份之后更是拉长到20多个。

之所以涨停板数量持续增加,是因为涨停打开后往往还有第二轮上涨行情,这种示范效应造成新股中签者惜售。

中签获利惊人 接棒要防风险

持续几轮的上涨造成今年新股涨幅惊人,截至上周二收盘,今年上市的新股,10多只股票较发行价上涨了10倍以上。其中,暴风科技上涨35倍,中文在线上上涨22倍,乐凯新材上涨17倍,埃斯顿、易尚展示上涨16倍。

涨幅大自然收益高,以前中签一个新股,一般也就赚几千元,收益能够超过万元就非常好了。今年新股收益普遍超过1万元,平均达到四五万元,高的可以赚10万元。

根据统计,今年1月以来,沪市主板上市66只新股,平均发行价

12.81元,上周二平均收盘价60.51元,平均每股获利47.7元,中签1000股平均获利4.77万元。

中小板、创业板今年上市76只新股,平均发行价14.9元,上周二平均收盘价超过100元,平均上涨85.23元,中签500股平均获利4.26万元。

4月份的这批新股,收益普遍超过7万元,广生堂、浩云科技、汉邦高科收益都在10万元左右。

不过,在二级市场接棒的投资者要注意风险,历史上大涨后的新股往往有个大跌过程。

据《新民晚报》



CFP供图

延伸阅读

红利期可能只剩半年 打新基金最后的幸福时光

如果告诉你,打新基金的红利期可能只剩半年了,你买不买?这可不是开玩笑。多位分析人士告诉记者,注册制出来后,新股发行制度可能有所改变,届时打新基金的游戏规则也将可能有所变化。也许这就是打新最后的机会。

眼看着沪指站上了5000点,王莹的心里很不是滋味。作为一个保守型的投资者,她没有把资金投入这波牛市,而是继续持有货币基金。年初的时候,曾经有理财经理建议她买打新基金。她没动心。最近,那只她擦肩而过的打新基金鹏华品牌传承又中签新股中国核电。这已经是该基金今年以来第86次中签新股。

她懊悔不及。楼下的社区银行最近又在向她推荐新发行的打新基金。这次,她决定赎回货币基金。看到中国核电的人围结果出来后,她已根据入围结果进行申购。

事实上,王莹的投资转向有些滞后。自2014年6月IPO重启以来新股上市后,打新赚钱效应非常明显。现有发行制度下,受制于

23倍发行市盈率的规定,新股上市后的涨幅仍将维持,使得打新的赚钱效应短期仍将持续。

多家券商的研报指出,专职打新的公募基金品种估计费率年后年化收益在8%-10%左右,远高于同期市场上一些低风险收益率品种。不过,中签率可能因为参与资金增加而小幅下降,打新收益可能有一定幅度的回落。

受到市场投资者追捧之时,打新基金也并非稳赚不赔。

基金规模的把控和提高资金的使用率是对基金经理的考验之一。齐鲁证券分析师马刚指出,历史上也有打新基金净值亏损的案例。他强调,打新基金的收益是一个逐步累积的过程,并非靠一轮打新就能大赚一笔。

据《经济观察报》

开市前瞻

5000点之后怎么走 股民各有各的心思

沪指终于站上5000点。这是考验股民心脏的大关,跳水时要不要减仓?反弹时要不要追高?每个股民心里都有自己的那本账。5000点之后,能否再创新高?记者统计多家券商研报发现,看多的占了大多数。

股民各有各的心思

“5000点了啊?哦!”股民刘东面对5000点的到来一点也不兴奋,因为他在5·28暴跌当日就全部清仓了,“当时确实害怕啊,害怕几连跌啊,就全部清了,省得担惊受怕。”虽然之后,股指接连反弹,但是刘东也并没有多少悔意,毕竟之前还是赚的。不过等到沪指涨到5000点之时,刘东心里又有点波动,“接下来不会还要涨到6000点、7000点吧,现在该不该追进去呢?”和刘东不同,有一些投资者非常厌恶波动风险,他们在前几天都减仓了,不愿意冒波动性增加的风险继续赚钱,“钱赚到手的才是赚,接下来可能还会走高,但也会大调整,还是远离才好。”

监管层态度受关注

“自从进了股市后,就特别关注每周五的证监会发布会,总是希望能听到一些消息,这样会对自己的操作有帮助。”股民小李说。上周五,证监会新闻发言人透露,近一段时间随着股指不断走高,市场对信息高度敏感,一些不法分子捏造散布虚假信息,严重影响了资本市场信息传播秩序,并且引起了股指的大幅波动,市场反应强烈。这也被市场人士理解为证监会已经关注到了此前市场关于印花税、券商等谣言,是政府肯定市场的隐性表现,“证监会的隐形辟谣或将会是站稳5000点的基础。”

向6124发起攻击?

5000点之后市场还能否创新高?记者统计多家券商研报发现,看多的占了大多数。

民生策略李少君称,牛市基调已成为共识,市场整体风险情绪并非发生逆转。新时代证券称,打新资金将陆续回流二级市场,市场“弹药”充裕,后市将向历史大顶6124点发起攻击,不破誓不罢休。创业板目前估值过高,短期有调整的要求,但仍在上升趋势之中,后市有望跟随主板继续向上拓展空间。操作策略上,建议投资者加大对主板的投资力度,持股待涨。

据私募排排网数据中心对全国80多家私募基金公司调查显示,前两个月一直比较悲观的私募基金经理对6月份行情突然变得乐观起来。私募信心指数也在经历了两个月的低位运行之后,再度回到了临界点之上。调查显示,50.61%的私募看涨A股6月行情,该比例相比上月大幅回升26.93个百分点,而看跌私募占比则下降至9.54%,另外有39.85%的私募认为大盘会横盘整理。

据《北京晚报》

互联网零售布局完成最后拼图

苏宁双线发动6月年中庆攻势

随着京东、阿里6月大促玩法相继公布,拥有双线基因的苏宁易购也携资源布局优势,打出年中庆最强攻势。5月27日晚间,苏宁COO侯恩龙通过全国视频会议宣布启动6月年中庆,并公布了年中庆四大方程式的各种玩法,集结千大品牌、2万平台商户,投入180亿特价货源,四端协同,全品类打响年中庆电商大战。

重体验 打造极致省钱攻略

记者了解到,苏宁易购此次年中庆在新品牌、新产品、新玩法、新趣味上给用户“添加”了足够的菜式。苏宁全新服装城将上线,苏宁超市也将推出乐山居杨梅、阳山水蜜桃、盱眙龙虾等农产品众筹,美赞臣国内首家电商官方旗舰店落户红孩子母婴,美赞臣美版、港版正品奶粉可直接购买。

值得关注的是,除了农产品众筹外,苏宁易购众筹频道还将推出

公益众筹、娱乐众筹、股权众筹、房产众筹等全新玩法,一系列趣味类互动活动也将推出,通过差异化的战场让苏宁获取更多用户关注。

据苏宁相关负责人介绍,此次年中庆将贯穿6月份,7大主题品类专场,1000个大品牌全线参与,移动端每天推出秒杀活动,并送出10亿优惠券红包,6月17日到22日全面引爆此次年中庆,全场低至5折,部分品类买二送一。此外,苏宁超市、苏宁红孩子、海外购等也集结海量特惠资源,合力为消费者端出年中狂购盛宴。

升级服务 推金融王牌宝典

此次6月年中庆苏宁在送货、安装、门店增值服务、产品延保等领域推出了一系列差异化的服务项目。物流配送方面,苏宁2小时送达服务“急速达”在全国1104家门店推广,覆盖了57个大区195个城市,“送装一体”服务从彩电品类开始涵盖全国31个省辖市,空调、厨卫、冰洗等热门家电的送装一体也已在部分城市开始进行。

在海外购方面,依托美国、香

港、日本三地物流辐射,通过广州和杭州两大口岸保税仓,苏宁海外购商品实现最快72小时出库配送。值得关注的是,此次年中庆也将在金融方面重点发力,“任性付”“三零分期”将为消费者的账单做除法。

苏宁金融还将拿出5亿资金池让利用户,活动期间消费者充值易购余额宝或零钱宝,充10元抢10元红包券,充50元抢50元红包券,充100元抢100元红包。此外,苏宁金融还将推出“金临618”活动,消费者刷易购宝可享受高达五折的优惠。